
Lahka pot do tuje imovine
Krajevna skupnost Tabor je

sicer ena manjših skupnosti
na območju občine Lgubljana
Center, dokaj gosto naseljena,

prek katere se odvija zelo gost
motorni promet. Tudi pešcev
je zelo veliko. Dnevno pelje
skozi to skupnost poprečno

okoli 15.000 motornih vozil,
pešcev pa je okoli štiri do pet
tisoč.

Območje krajevne skupno-
sti je prehodno. Promet v
glavnem poteka iz centra me-
sta proti vzhodni strani Ljub-
Jjane in nazaj. V neposredni
bližini so Klinični center,
Ijubljanska železniška in avto-
busna postaja in razne druge
ustanove, med njimi samski
dom z zelo raznoliko struktu-
ro prebivalcev.

Glede na tako velik promet
in strukturo stalnih in začas-
no bivajočih prebivalcev so
imeli KS in varnostni organi v
preteklem letu precej dela in
težav. S področja kriminala je
bilo obravnavanih veliko pri-
merov (vlomi v stanovanja in
avtomobile, tatvine koles, go-
Ijufije, krvni delikti, nasilni-
ška obnašanja, odvzemi mo-
tornih vozil itd.). Javni red in
mir sta bila kršena v 80 prime-
rih (kršilci miru v lokalu, na
cesti in v stanovaryih, nedo-
stojno vedenje, nedostojno
vedenje do organa varnosti,
drzno vedenje, klateštvo, to-
čenje vinjenim osebam ipd.).

Krajani ugibajo, kdo je
pravzaprav glavni krivec za
takšno stanje. Tatvine koles,
vdore in kraje po stanovanjih,
drvarnicah, podstrešjih in
drugje marsikdaj omogočajo
prav lastniki ukradenih pred-
metov in brezbrižni stanoval-
ci sami. Kolesa puščajo na
primer nezaklenjena, nezakle-
njena so tudi marsikatera
vhodna vrata v stanovanja,
medtem ko stanovalcev ni do-
ma. Tudi po uradih, telovad-
nicah, gostinskih lokalih,
skratka povsod tam, kjer je
veliko Ijudi, je slabo poskrb-
ljeno za varnost imovine. Pi-
sarne so običajno odprte ali
priprte, pisalni stroji in drug
inventar, obleka, ženske tor-
bice so kaj lahek plen raznih
zlikovcev.

Po vsem tem pa se oškodo-
vanci kaj radi sprašujejo, ka-
ko je lahko sploh prišlo do
kraje. Največkrat se niti ne za-
vedajo, da kar sami ponujajo*'
svojo imovino nepridipravom
v roke.
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